
住宅リフォーム補助金交付
事業をご利用ください！

20広報せきかわ 2014・４月号

◆募集期間 ４月１日（火）〜５月12日（月）

◆対 象 者 コミュニティ・集落・企業・任意団体・有志

など（当村に活動拠点があること）

◆対象事業 地域の活性化に寄与する事業

◆補 助 金 総額700万円（補助率100％以内）

◆公開プレゼン ７月ごろ

※詳しい日時などは、今後の広報せきかわでお知らせします

【問い合わせ・申請先】

総務課企画財政班 ☎6 4−１４７６

村では、地域課題の解決や地域活性化に取り組む皆さんを応援する「むらづくり総合推進事業」

を今年度も実施します。

皆さんの想いやアイデアを活かして、次世代に誇れる豊かな村をつくりませんか？

平成26年度『キラリと光る地域活性化事業』

みなさんからのアイデア募集します！

住宅リフォーム補助金交付
事業をご利用ください！

村では、平成26年度も村内の住宅関連産業を中心とした地域経済の活
性化を促進するため、村内の施工業者によって個人住宅のリフォーム工
事（改修・補修・修繕等）を行う村民を対象に補助金を交付します。

補助対象となる工事費
リフォーム工事に要する補助対象額が20万円以上の工事です。

補助金の額
補助対象額の10％に相当する金額で、上限額は10万円です。

補助対象者について
申請者が所有する個人住宅をリフォームする方で、次のすべての条件を満たす方

・村内に住所を有し、住所登録または外国人登録をしていること
・村税など、村に対する債務を滞納していないこと
・村内施工業者が行うリフォーム工事であること
・この補助金を受けたことがない方
・交付決定後に工事に着手し、平成27年３月末までに実績報告書を提出することができること

※次の工事は補助対象になりません

○新築・増築工事 ○住宅と一体であっても、店舗・倉庫・車庫などの非居住部分

○耐震改修工事など、他の補助対象制度と重複する工事

《住宅リフォーム補助金交付事業に関する問い合わせ先》

◆事前相談受付に関すること 建設環境課 地域整備班 ☎６４－１４７９

◆書類申請受付に関すること 総 務 課 企画財政班 ☎６４－１４７６

最高

10万円
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『広報せきかわ』
送りませんか？
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学校 お知らせからのからの

村を離れて遠くに暮らす家族や友人、親戚へ

「広報せきかわ」を送りませんか。

年間購読料をお支払いいただければ、毎月郵送

で広報をお届けします。

《お届け期間》平成26年５月号〜

平成27年４月号まで12回

《年間購読料》2,000円

随時受け付けしています。申し込みを希望され

る方は、下記までご連絡ください。

※送付先の郵便番号、住所、氏名、電話番号

のほか、申込者（納付者）の住所、氏名、

電話番号が必要です。

《申し込み先》総務課総務班

☎6 4−１４７６

『広報せきかわ』
送りませんか？

今月は関川小学校からの紹介

関川小学校では、平成25年度末までの３年間

「教育スクウェア× I C T事業」に取り組み、I C T

機器を活用した授業実践を進めてきました。

先日、５年生は、その集大成として「インドネ

シアとつなぐ授業」でいきいきとした姿を見せて

くれました。日本の「よさこい」、インドネシア

の「バリ舞踊」を披露し合ったり、英語スピーチ

の自己紹介をしたりして交流を深めました。I C T

の活用でこれからますます国際理解と国際交流が

広がっていく予感がしています。

たくさんの御来賓と保護者の皆さんからの祝福

も受け、３月24日、第４回卒業証書授与式を行い

ました。卒業証書を受け取る６年生の表情から、

卒業の喜びや進学への希望が感じられました。式

後半の「門出の歌」では、全校で卒業を祝い、喜

ぶ気持ちを伝え合いました。

また、卒業生からは、「将来の夢」や在校生へ

のメッセージも伝えられました。そして「ビリー

ブ」の全校合唱で式のフィナーレを飾り、卒業を

祝福し合いました。
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